
 ПОДОБРЯВАНЕ НА ПРЕНОСА НА ТРАНСВЕРСАЛНИ
УМЕНИЯ ЗА СОЦИАЛНО ПРИОБЩАВАНЕ:

 
 

 

Да се преодолеят възпрепятстващите убеждения на
обучителите на възрастни относно потенциала за
учене на хората с когнитивни нарушения;

Да се намали съпротивата и инертността по
отношение на ефективното възприемане и
прилагане на подходящи дигитални инструменти;

Да се подобрят компетенциите за създаване на
ефективна учебна среда за преподаване на
трансверсални умения, съобразена с нуждите на
хората с когнитивни нарушения;

Да се подобрят компетенциите за създаване на
условия и прилагане на техники за обучение за
трансфер на придобитите знания и умения.

ОСНОВНАТА ЦЕЛ НА TETRA-S 
СЕ ПОДПОМАГА ОТ СЛЕДНИТЕ
ПОДЦЕЛИ:

https://tetras.ensa-network.eu/partners/

Въпреки че е право на всеки човек, социалното
приобщаване и успешното участие в обществото
е предизвикателство за много граждани.

Често, хората с когнитивни нарушения, не могат
успешно да участват в обществения живот, тъй
като им липсват необходимите компетенции да
прилагат  спонтанно адаптивни и познавателни
умения. Освен това, обучаващите ги възрастни,

също така, не притежават необходимите знания
за да подпомогнат този трансфер.

Как да подкрепим хората с когнитивни
нарушения в придобиването и използването на
умения, които биха им позволили да се
адаптират в обществото и условията на средата?

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО:

Основната цел на TETRA-S е да се подобрят
компетенциите на обучителите на възрастни за
преподаване на трансверсални умения на хора
с когнитивни нарушения по ефикасен и
ефективен начин, както и да се подобри
прилагането на тези умения в ежедневието.

 ЗА ПРОЕКТА:

 

Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на настоящата публикация не представлява одобрение на съдържанието,
което отразява гледните точки само на авторите и не може да се търси отговорност от Комисията за всяка употреба, която може
да бъде използвана за информацията, съдържаща се в нея.

Начална дата на проекта: 11/2021 
Крайна дата на проекта: 09/2024

Инструменти за оценка и трансформиране на
убежденията на обучителите на възрастни
относно хората с когнитивни нарушения и
тяхното обучение и приобщаване;

Инструменти за подобряване на уменията на
обучителите на възрастни за осъществяване
на трансфер и успешно социално включване
на хора с когнитивни нарушения;

Интерактивен МООК (масов отворен онлайн
курс), включващ система за дистанционно
учене, която ще осигурява достъп до цялото
учебно съдържание - наръчник, разработени
уебинари, оценъчни инструменти и
приложения.

РЕЗУЛТАТИ:

КОНТАКТИ:
Национална Асоциация на Работещите 

с Хора с Увреждания (НАРХУ)

Ул. Капитан Райчо 73A, Пловдив
info@narhu.org

https://www.facebook.com/NARHUbg

https://www.narhu.org/
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